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Querschnitt B-B

Beschreibung der Dimensionen:

AGT — Arbeitsgebiet des Tor

B — Offnungsbreite

H — Offnungshéhe

Hn — Sturzhohe

b — Anschlagsbreite

bn — Anschlagsbreite von der Motorseite

HL — Hebung

HP — Durchfahrtshéhe

HR, HR2 — Arbeitshohe

HW — Hoéhe vom Boden bis zum Achswelle

HZ — Héhe vom Boden bis zur Unterkante
der horizontalen (waagerechten) Fiihrung

w — Einbautiefe

H1 — Hohe vom Boden bis zur Oberkante
der Tragkonstruktion

Q — Torblatt Gewicht [kg/m?]

P — Torblat Fldche [m?]
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200 Querschnitt A-A
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In der Abbildung ein Beispiel von das Tor, Abmessung 3000 x 3000 [mm]. b | 5 bn
Méglichkeit der Anwendung das Tor mit anderen Abmessungen vorstellt der nachstehenden Tabelle. (min.100) (50007 frin- 440,
7_ .............
............. ?
In der Abbildung S _‘\ﬂ 1 )
SYMBOL | MAXIMALE ABMESSUNGEN [mmj | .. .35 Tor N
mit Abmessungen
[mm]
Querschnitt B-B

B max.8000 3000

H max.4800 | max.4800 | max.5800 3000 5 on

o max. 1320 | max.3000 | max.3000 1000 (mrnl.Jmo) - -

min.210 min.210 min.210

Hn min.HL+260 |min.HL+325 | min.HL+360 1260

HW H+HL+165 H+HL+206 4165 s

H1 H+HL+235 H+HL+276 4235 Q

w H—HL+750 2750 ”

b min. 100 100

bn min.440 440 3
HP H J000 Obenansicht : =8
HR H+HL-70 3930 I
HRZ2 HL—-230 770

HZ H+HL 4000 j =

Q max.15 [kq/m?] 135 [kq] é 1 A
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